

Life 生活服务区



未来三天无降水 气温将有所回升

昨日,记者从市气象局了解到,未来三天无降水,气温将有所回升,最低气温-6℃。该局工作人员提醒市民雾霾天气出行,要注意交通安全,小心慢行。

出行参考

昆明至长春临客 13日起途经焦作

昨日,记者从焦作火车站了解到,13日起,昆明至长春的K2286次临时列车开通,春节期间去这两个地方旅游的市民出行将更方便了。

信息播报

本周日为流浪者送棉衣棉被

1月13日(周日)上午,爱心焦作慈善义工团、市体校自行车队、焦作骑乐无车俱乐部、缘骑天下车队、我骑行自行车俱乐部等联合开展去博爱、温县寻找流浪者送棉衣、棉被活动,欢迎骑友和市民参加。

温馨提示

春节将至,为减少入境物品被扣留、罚没或在被判刑或监禁的风险,出入境检验检疫部门提醒出入境旅客: 出境旅客须慎带物品

市教育局出台“八不准”整治师德师风 违纪造成严重后果将撤销教师资格

本报讯(记者刘婧)近期网络上接连曝光几起虐待学生、体罚学生的典型事件,师德师风建设成为社会关注的焦点。昨日,市教育局针对教师出台刚性纪律“八不准”,发出了我市整治师德师风的信号。

根据我市实际,市教育部门有针对性地出台规定,在全市教师中倡导爱国守法、爱岗敬业、关爱学生、教书育人、严谨治学、为人师表、终身学习、廉洁从教“八种行为”,同时出台刚性纪律“八不准”,以维护良好的教育行风。

门和学校将面向社会公开师德举报电话、设立师德举报箱,自觉接受学生、学生家长和社会有关方面的监督,设立学校、教师、家长、学生“四位一体”的师德建设监督网络。



农村残疾人 可享受哪些优惠政策?

问题提出:秦女士 问题陈述:我想咨询一下,农村一些没有生活能力的残疾人,享有哪些优惠政策? 行动记者:杜玲 行动结果:就秦女士的问题,记者到市残联进行了采访。



昨日中午,在解放区王褚街道西于村附近,放学回家的孩子头都全副武装以防“雾霾”。近日,我市连续遭遇雾霾天。

市科技馆招募志愿者

参与春节期间科普服务

本报讯(记者刘婧)春节将至,昨日,记者在市科技馆了解到,该馆正在着手为市民准备春节科普大餐,应对可能到来的人流高峰。

不得临时充当起秩序维护员。市科技馆馆长张保庆说,春节期间科技馆或将再度迎来人流高峰,希望面向社会招募一批志愿者,协助工作人员引导游客、维持秩序、讲解展品。

哪些人可以 免费乘坐公交车?

问题提出:贾先生 问题陈述:我是革命伤残军人,按照国家规定可以免费乘坐公交车。但是,昨日上午我从马村区来市区时,一辆3路公交车的司机说我不能免费乘坐。

政府部门要学会和媒体打交道

□丁奎

回归高考公平才能让“背景”脱敏

【事件】人社部部长尹蔚民8日表示,中央机关新录取的公务员当中,60%以上来自农村或城市的普通家庭,没有任何背景。

公积金高低差百倍折射多重改革之艰

【事件】同一座城市,不同的单位,公积金缴存差距竟达141倍。极端的事例显示,收入低的人,用公积金贷款买不起房;收入高的人,公积金不是买房必需,甚至成了避税手段。

假处分造就了真房叔

【事件】已被查出非法侵占回迁房8套的合肥市高新区站北社区原书记方广云,早在2005年因非法出售集体土地已被撤职,但该撤职决定在此后长达6年的时间里未被切实执行。

“节日腐败”与太囧

【事件】因涉嫌受贿罪、滥用职权罪,云南省楚雄州原州长杨红卫近日在大理州中级法院受审。杨红卫曾向办案人员交代:“我手中有了权力,一些老板就想想方设法接近我,逢年过节送个三五千元的红包。

世相漫话



以罚代管

在湖南省邵阳市,司机如果违章停车,常常会被一群市容监督员“包围”并开出罚单。该市《市容环境监督员执法手册》规定,市容监督员收缴的罚单将上缴区财政,结算后,其中80%退还给监督员本人。

信息是采访不到相关负责人,接着是有官员说袁厉害非法收养,而事实是当地民政部门对袁厉害的收养行为纵容甚至支持。

这样的结果对兰考县、对河南省的形象都是极大的损害。因此,兰考当地除了要及时填补工作上

解决入园难不能止步于退费

□谭敏

全额退还幼儿园赞助费,可以说是广州家长2013年收到的最大贺年礼。广州市黄埔区打响公办幼儿园全额退还赞助费“头炮”后,其他区的多所公办幼儿园也开始陆续退费,并且退费已经打破“自愿申请、协商处理”的原则,统一改为集体退还的方式,以加快退款进度和消除家长的顾虑。